

和平谈判卡扎菲不参加

国际刑事法院以反人类罪对卡扎菲发出逮捕令

非盟:对卡扎菲不参与谈判过程表示欢迎

非洲联盟利比亚问题专门委员会26日在南非行政首都比勒陀利亚召开第六次会议,评估利比亚局势并商讨解决利比亚危机的进一步举措。会议发表的公报说,利比亚领导人卡扎菲不同意不参加旨在结束利比亚危机的和平谈判。

祖马在会议开幕式上说:“我们将努力按照非盟提出解决利比亚问题的‘路线图’计划,寻找通过和平与政治途径解决利比亚问题的办法。”

毛里塔尼亚总统阿齐兹、乌干达总统穆塞韦尼、马里总统杜尔、南

非总统祖马、刚果(布)外长巴西勒·伊奎贝以及非盟和平与安全理事会专员拉姆拉参加了本次会议。

根据会议公报,专门委员会评估了利比亚当前局势,呼吁利比亚领导人和“全国过渡委员会”立即停止所有敌对行动。之后,各方就全面停火、全国和解、过渡期安排以及民主改革等展开全国谈判。谈判结束之后,在联合国和非盟的支持下,利比亚可能成立过渡政府。

专门委员会对利比亚领导人卡扎菲不参加和平谈判表示欢迎。

反对派:卡扎菲可以留在“利比亚偏远一隅”

据突尼斯官方通讯社报道,利比亚“全国过渡委员会”副主席古贾在反对派大本营班加西表示:“我们有望很快得到开出的条件,他(卡扎菲)已经难以喘息。”

古贾强调说,“过渡委”与卡扎菲政权的接触并非直接的,而是通过法国和南非建立的。目前正在制定有关协议的条件。“卡扎菲政权选择了一些国家并通过它们向全国过渡委员

会提出方案,但是目前尚未收到。”古贾还表示,“过渡委”将认真考虑该方案,但是前提是卡扎菲及其家人放弃权力,退出政治舞台。“我们珍视人的生命,所以愿意尽快结束战争。我们已经为他下台留有回旋余地。”

反对派武装近日排除了卡扎菲在未来组建的利比亚政府中担任任何职务的可能,但提出他可以留在“利比亚偏远一隅”,作为和解方案的一部分。

北约:“烧钱”的军事行动不堪重负

是否有能力继续炸下去,同样令人质疑。美国从开始就把利比亚问题看作一个“烫手山芋”,尽量想办法甩给北约。而以欧盟为主体的北约,对在利比亚“烧钱”的军事行动,越来越感到不堪重负。从3月19日至今,北约对利比亚已经实行了1万多架次轰炸,“烧”了多少钱,至今没有透露。但据美国五角大楼方面透露出的消息,在对利采取军事行动的前17天里,美国已耗资6.08亿美元。目前,美军虽因减少行动而缩减了开支,但最近

一周每天的开销也在830万美元以上。目前承担主要作战任务的北约的花费,恐怕要远远高于美国。

除了“烧钱”,北约还背负了一个沉重的“道义包袱”。北约的轰炸已多次误中民用设施,大量无辜平民惨遭涂炭。据利比亚官方公布的数字,北约的空袭已误杀700多平民。仅北约自己承认的6月18日对黎波里的一次“误炸”,就造成了9人死亡,18人受伤。这对北约“轰炸是为了保护平民”的说法,显然是一个极大的讽刺。



6月26日,在南非行政首都比勒陀利亚,非盟和平与安全理事会专员拉姆拉在新闻发布会上宣读发表的联合公报。

国际法庭:正式对卡扎菲发出国际逮捕令

据外电报道,当地时间6月27日下午1时30分左右(北京时间当晚7时30分),位于荷兰海牙的国际刑事法院(ICC)宣布,正式对利比亚领导人卡扎菲发出国际逮捕令。

据介绍,国际刑事法院逮捕令一经发出,终身有效,永不撤销。除卡扎菲(69岁)外,还有曾被认为是卡扎菲接班人的

其儿子赛义夫·伊斯拉姆·卡扎菲(39岁),以及利比亚情报部门最高负责人阿卜杜拉·阿尔·塞努希(62岁)。国际刑事法院指,卡扎菲从今年2月中旬开始,对其反对者犯下“反人类罪”。

分析称,国际刑事法院将要求利比亚人把卡扎菲押送国际刑事法院。

据新华社、中新网

环球聚焦

委内瑞拉否认查韦斯患癌 称其将于7月5日独立日前回国

委内瑞拉政府26日否认总统乌戈·查韦斯病情危重,称查韦斯在古巴接受手术两周以来“恢复得不错”。同一天,查韦斯兄长阿丹·查韦斯说,他弟弟领导的执政党主张通过选举维持权力,但不应当忘记武装斗争。

查韦斯手术后没有回国,外界对他健康状况的猜测和传言不断,一些人称查韦斯罹患癌症。政府官员说,总统本月10日因盆腔囊肿接受手术后身体状况持续好转。

信息与交通部安德烈斯·伊萨拉26日说,查韦斯“正在康复”。他在一家知名微博客网站上呼吁追随者不要转发谣言。

全国代表大会主席费尔南多·索托·罗哈斯否认查韦斯患癌,称如果出现这种情况,“我会第一个告知全国。”

他说,查韦斯将于7月5日委内瑞拉独立日前回国,参加定于7月5日至6日在玛格丽塔岛举行的会议。“过了几天,我们就能看到他精神抖擞地回到委内瑞拉。”

副总统埃利亚斯·豪亚·米拉诺说,查韦斯将“长期活跃”在政坛上。

美国迈阿密一家媒体25日援引以多名不愿公开姓名的美国情报官员为消息源报道,查韦斯病情相当严重,但不致命。

据新华社

阿武装让8岁女送炸弹

新华社电 阿富汗内政部26日说,武装分子让一名现年8岁的女孩送炸弹给警方,随后引爆炸弹,致使女孩死亡。

内政部在一份声明中说,事件发生在南部乌鲁兹甘省。武装分子25日把一个装有炸弹的包给那名女孩,让她送给附近的警察。随后,武装分子引爆炸弹。

声明说:“这名女孩心灵纯洁,诚心诚意地拿着包走向附近的警车。当她靠近警车时,敌人远程遥控,引爆炸

弹,杀害了这名无辜孩子。”

除女孩身亡,没有警察或其他平民死亡。“那些反对和平与稳定的人又犯下一桩不可宽恕、可耻的罪行”,声明说。

内政部没有说明哪一个武装团伙发动这一袭击。法新社报道,塔利班作为阿富汗主要武装组织,时常袭击政府目标。

25日,阿富汗东南部卢格省一家医疗机构附近发生一起自杀式汽车炸弹袭击事件,致使数十人伤亡。塔利班否认发动这起袭击。

德国经济部长说 经济强大的中国对德意味着机遇

新华社电 德国《图片报》26日刊登该报对德国经济部长菲利浦·勒斯勒尔进行的专访。勒斯勒尔在专访中表示,经济强大的中国对德国意味着机遇。

勒斯勒尔是在中国国务院总理温家宝即将对德国进行正式访问之际发表上述讲话的。

勒斯勒尔说:“2010年德中双边贸易额达到创纪录的1300亿欧元(约合1833亿美元)。令人高兴的是,德国出口

增长在过去几年中比进口增长明显要快。”

勒斯勒尔说,中国在世界市场中的作用以及对发展中国家的影响不断增强对德国是一个挑战,但这并不是坏事。他说:“如果我们能够一如既往地通过创新、增加灵活性和贴近客户来保持我们的竞争力,那么中国对我们就意味着额外增加了机会,因为德国经济受益于中国市场的强劲增长。我们的经济关系非常好。”

法将投资10亿欧元发展核能

新华社电 法国总统萨科齐27日说,法国将投资10亿欧元用于发展第四代核电技术和促进核能安全研究。

萨科齐在当天举行的新闻发布会上说,法国将在“政府债务”计划框架下向核能领域提供10亿欧元投资,用于发展第四代核电技术。

法国是全球核能利用大国,全国电力供应80%左右依靠核能。今年日本福岛核电站

发生事故后,一些欧洲国家对核能利用的态度转向保守,其中德国宣布将在2022年前关闭全部核电站,但法国政府一直表示将在加强核安全的基础上继续利用核能发电。

萨科齐于2009年年底公布“政府债务”计划,欲向高等教育、科研、中小企业及工业、可持续发展、数码产业五大重点领域投资350亿欧元,以期“为法国经济注入活力”。

美两家核电站被洪水围困 当局称安全运行符合标准

外电报道,因积雪融化与强降雨导致美国密苏里河内布拉斯加州河段河水暴涨,在奥马哈市河水漫过堤岸。位于该市以南80英里的一家核电站受到洪水威胁,但没有洪水侵入,26日洪水开始稍有消退。美国核管理高级官员26日称,该核电站安全运行,符合标准。

美国联邦核管理委员会主席杰茨科(Gregory Jaczko)在视察受到洪水威胁的库珀尔核电站,并与核电站官员会谈后说:“我看到他们为对付洪水做了大量工作。”“我认为目前他们的做法是

正确的。这家核电站正在安全运行,符合我们的标准。”

26日,洪水水位仍在这家核电站以下4英尺,河水已经漫过核电站附近的堤岸,淹没了核电站附近的低洼地带。

杰茨科将于27日赶往位于内布拉斯加州卡尔洪堡市的核电站。这家核电站的洪水已有2英尺深,在洪水消退前将持续关闭。奥马哈公共能源区发言人汉森说,卡尔洪堡核电站仍然能够自我保护,洪水深度达7英尺以上才能突破防护墙,进入核电站内部。

据中新网



“米雷”侧袭韩国致死9人

新华社电 韩国防务部门27日说,今年第5号强热带风暴“米雷”前一天侵袭韩国西部沿海,引发暴雨和洪水,至少9人丧生。

韩国22日进入雨季,“米雷”来袭导致多地降雨量猛增。韩国中央灾害对策本部负责官员李健熙(音译)说,多数遇难者死于暴雨引发的洪水,另有3人失踪。

庆尚南道密阳市消防署说,一辆轿车26日下午涉水过桥时遭上涨的河水卷走,车内5人全部丧生。江原道一名消防员25日上午搜寻一名女童失踪,同事当天下午在距

离事发地点22公里的江水中发现他的遗体。

南部旅游胜地济州岛数百户房屋电力供应中断,多座机场40多个国内航班取消。25日,庆尚北道洛东江江水暴涨,导致一座纪念朝鲜战争的“护国”铁路桥部分坍塌。事发当天为朝鲜战争爆发61周年。

一些韩国人先担心,“米雷”经过日本南部,可能把放射物带到韩国。不过,韩国核安全研究院27日通报,抽样检测结果显示,全部大气和雨水样本不含放射性碘或铯;全部71座探测站的天然辐射本底水平处于正常范围。

杰克逊夹克衫拍出180万美元



6月26日,杰克逊逝世两周年一天后,杰克逊“颤栗”夹克衫在美国朱利安拍卖行的拍卖中被买家以180万美元拍走。

杰克逊这件夹克以小牛皮制成,红黑两色,内衬有杰克逊亲笔签名。杰克逊上世纪80年代拍摄歌曲《颤栗》视频时,身穿这件醒目夹克,被广大歌迷视为经典造型。“颤栗”夹克衫之前估价20万美元至40万美元。

新华社发

伊朗 将举行“伟大先知6” 大规模军事演习

当地时间 6月26日

伊朗伊斯兰革命卫队导弹部队司令 阿米尔·阿里·哈吉扎德宣布

伊朗革命卫队原定于6月27日起举行代号为“伟大先知6”的大规模军事演习

此次军演

- 期限:10天
- 地点:海上和陆地

目的

- 检验:伊朗海外部队训练能力
- 向本地区国家传递“和平与友谊”信号

内容

- 演习:波斯湾、“霍尔穆兹”海峡、“吉兰”、“波斯湾-2”和“波斯湾-2”等区域
- 中、远程导弹发射
- 海空协同作战、核潜艇部队训练等

伊朗强调 反恐不应践踏别国主权

新华社电 伊朗外长萨利希26日在德黑兰举行的全球反恐国际会议上强调,反恐行动不应践踏国家主权和领土完整。

萨利希当天在会议闭幕式上说,西方国家滥用恐怖主义的有关论述,因此全面阐述恐怖主义的含义有助于加强各国在反恐问题上的合作,有助于消除各国对恐怖主义的歧义,防止反恐行动被滥用。

萨利希说,伊朗主张反恐行动应尊重人权,尊重国家主权和领土完整,并把恐怖主义的恶行径与反殖

民、反侵略的正义斗争区分开来。

为期两天的全球反恐国际会议26日在德黑兰闭幕,会议主题为“无恐怖主义的世界”。会议发表声明,谴责任何损害各国和平与稳定的国家恐怖主义行为,呼吁各国在联合国监督下协调反恐行动,反对在反恐问题上执行双重标准。

塔吉克斯坦总统拉赫蒙、阿富汗总统卡尔扎伊、巴基斯坦总统扎尔达里、伊拉克总统塔拉巴尼、苏丹总统巴希尔等60多个国家的代表出席了此次会议。下届全球反恐国际会议将于明年在伊拉克首都巴格达举行。

遗失

遗失镇江市京口玫瑰坊服饰的营业执照副本,注册号:32110200010884,编号:321102000200807030079,声明作废。

遗失镇江市京口宴记酒庄的税务登记证正、副本,税号:321100002354168,声明作废。

遗失镇江市金星磁选设备有限公司的银行开户许可证正本,核准号:J3140001161201,声明作废。

遗失镇江市金星磁选设备有限公司的税务登记证副本,税号:321102718698225,声明作废。

遗失镇江市金星磁选设备有限公司的国税发票领购簿,号码:321102718698225,声明作废。

遗失镇江市润洋医疗器械配件有限公司的营业执照副本,注册号:32110200003115,编号:32110200020080700725,声明作废。

遗失镇江江南春节能环保设备有限公司的2010年度的组织机构代码IC卡,声明作废。

遗失欧阳辉的车辆购置税完税证,号码:8321096562,声明作废。

遗失周文清的就就业证,号码:S99640153,声明作废。

遗失贾家巷40号卜爵驰的就就业证,声明作废。

遗失镇江市高等专科学校崔微微、李江、陈亭亭、潘瑞辉、王晓栋、胡思思的学生证,声明作废。

遗失江苏大学陈黎的就业协议,声明作废。

遗失于滨的就业证,号码:S1102040100031,声明作废。

遗失镇江景鸿物业管理有限公司天元一品管理处的公章一枚,声明作废。

遗失朱东生的车辆购置税完税证,号码:8321085367,声明作废。

遗失江苏三汇建设工程有限公司的组织机构代码IC卡,声明作废。

拍卖公告

受八桥幸福村村委会委托,定于2011年7月8日上午9:30公开拍卖下列标的,拍卖公告如下:

一、拍卖标的:

原扬中市八桥镇齐家村村委会房产及土地,部分房产无房产证,土地无使用证,土地性质为集体土地,整体现状拍卖,参考价60万元;

二、报名及看样展示时间:

2011年6月29日~2011年7月7日止,请有意竞买者携有效证件及保证金12万元来本公司办理参拍手续。

三、拍卖时间及地点:

2011年7月8日上午9:30

地址:八桥镇幸福村村委会会议室

四、咨询、看样展示:

镇江市金阳光拍卖有限公司、展示地点:标的所在地

联系电话:13952985298 联系人:刘先生

镇江市金阳光拍卖有限公司
2011年6月28日

行风热线预告

6月29日上午8点15分,市水利局局长王梅芳将走进镇江新闻广播“行风热线”直播室,镇江网络广播电视同步直播,欢迎收听、收看和参与。参与热线:85234527、85234529。

镇江市人民政府纠风办